



**МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**Коллективу
Курского государственного
медицинского университета**

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации поздравляю коллектив Курского государственного медицинского университета со знаменательной датой!

Становление вуза началось в далёком 1935 году, когда страна так нуждалась в медицинских кадрах. В военное время сотрудники, выпускники и студенты института в боях за Родину проявили доблесть и героизм. Преподаватели участвовали в организации военных лечебно-профилактических учреждений, обучали врачей военно-полевой хирургии и терапии.

Коллектив Университета успешно преодолел трудности послевоенного времени, самоотверженно трудился, укрепляя материально-техническую, научно-исследовательскую и клиническую базы.

Сегодня Университет – инновационное, динамично развивающееся медицинское учебное заведение, которое находится на передовых позициях в рейтинге медицинских вузов страны.

Основа этому – качественный уровень образования, модернизация учебного процесса, постоянное развитие научной деятельности.

Многочисленные награды образовательной организации, авторитет, гордость выпускников за свой вуз и верность делу его преподавателей, научные достижения – результат эффективной работы Университета за 85 лет на благо здравоохранения и образования.

От всей души поздравляю коллектив Университета с юбилеем, желаю всем здоровья, счастья, благополучия и новых профессиональных успехов!

Министр

М.А. Мурашко